

EXPUNERE DE MOTIVE

Acordul între Guvernul României și Guvernul Regatului Hașemit al Iordaniei cu privire la cooperarea în combaterea crimei organizate, a traficului ilicit de stupefiante și de substanțe psihotrope, a terorismului precum și a altor activități ilegale, a fost semnat la București, la data de 17 septembrie 1999.

În forma prezentată, documentul juridic internațional cuprinde domeniile de cooperare în care părțile își vor acorda asistență reciprocă, respectiv combaterea terorismului internațional, a criminalității organizate, a activităților economice ilegale internaționale sau desfășurate de cetățenii celor două țări, ordinea publică, sistemul de evidență a actelor de identitate și de stare civilă, migrația ilegală și paza frontierei de stat, îmbunătățirea măsurilor de prevenire și stingerea incendiilor precum și sprijin reciproc în selecționarea, pregătirea, formarea profesională și selecționarea specialiștilor celor două părți.

Totodată în Acord sunt cuprinse modalitățile de cooperare între părți constând în schimburi de informații, documentații, experiență și specialiști în domeniile de interes reciproc.

Autoritățile competente ale Părții române pentru aplicarea prevederilor Acordului sunt: Serviciul Român de Informații pentru domeniul prevăzut la art.1 pct.1 și Ministerul de Interne pentru celelalte domenii, urmând ca pentru realizarea unei legături operative să fie desemnat și câte un ofițer de legătură.

Totodată, Acordul prevede posibilitatea oricărei părți de a refuza îndeplinirea unei cereri de cooperare sau de transmitere a unei informații, dacă apreciază că prin aceasta ar putea aduce atingerea suveranității sau siguranței naționale sau ar putea încălca legislația sa internă.

Acordul a fost semnat de către domnul Constantin Dudu Ionescu, pentru partea română, pe baza deplinei puteri ce i-au fost atribuite cu acest scop, și de către domnul Noyef Al-Qadi, pentru partea iordaniană.

Față de cele prezentate mai sus, a fost întocmit proiectul de lege alăturat, pe care îl supunem PARLAMENTULUI spre adoptare.

PRIM-MINISTRU,
Mugur Isărescu
Mugur Isărescu

